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Question écrite n° 68082

Texte de la question

M. François Cornut-Gentille attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le statut du directeur de régie
dotée de la seule autonomie financière chargée de l'exploitation d'un service public à caractère industriel et
commercial. Le nouvel article R. 2221-75 du code général des collectivités territoriales dispose que « dans les
communes ou groupements de communes de moins de 3 500 habitants, le directeur de la régie peut être choisi
parmi les agents titulaires de la collectivité ». La lecture a contrario de cette disposition crée une incertitude
juridique quant au statut du directeur de régie dans les communes ou groupements de communes de 3 500
habitants ou plus. Ainsi, faut-il comprendre de cet article que les directeurs de ces régies doivent obligatoirement
être des agents contractuels ou, autre interprétation, ne pas cumuler un autre emploi au sein de la collectivité ?
Cette incertitude juridique se heurte par ailleurs aux contraintes imposées par la gestion des services qui ne
justifie pas le recrutement à temps plein d'un directeur dans des régies de petites tailles, nombreuses dans des
communes ou groupements de communes de plus de 3 500 habitants. En conséquence, il lui demande de lui
préciser le statut du directeur de régie dotée de la seule autonomie financière chargée de l'exploitation d'un
service public à caractère industriel et commercial dans les communes ou groupements de communes de 3 500
habitants ou plus.

Données clés

Auteur : M. François Cornut-Gentille
Circonscription : Haute-Marne (2e circonscription) - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 68082
Rubrique : Communes
Ministère interrogé : intérieur
Ministère attributaire : intérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 29 octobre 2001, page 6154

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE68082
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA923

